





Carta de menús Taverna Can Margarit

https://carta.menu

Montjuïc, Poble Sec & Sant Antoni, Carrer de la Concòrdia 21, Barcelona, Spain (+34)934416723 - https://tavernacanmargarit.blogspot.com









Un <u>completo menú de Taverna Can Margarit</u> de Barcelona con todos los **14** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Taverna Can Margarit:

Buena cocina catalana, buen trato, buen precio, sales de la Taverna bien bebido y bien comido. ¿Que más quieres si además te impregnas de años de historia y te tratan como a un rey? <u>leer más</u>. Puedes en el Taverna Can Margarit de Barcelona saborear deliciosas comidas vegetarianas platos, en las que no entró en juego ni carne animal ni pescado, es posible relajarse en el bar con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. No debemos pasar por alto la gran gama de *especialidades de café y té* en este local, además, hay buenos platos **mediterráneos menús** en el menú.

Carta de menús Taverna Can Margarit



Pizza

PIZZERÍA GRANDE

Cacerolas

DELLA CASA

Refrescos

JUGO

Vinos

VINO DE LA CASA

Modif burgers

CEBOLLA

Sides & snacks

ACEITUNAS

Restaurant category

VEGETARIANO

MEDITERRANEA

Los platos se preparan con estos ingredientes

AJO

CEBOLLAS

ACEITUNAS

PAPAS

CARNE

PAPAS

Carta de menús Taverna Can Margarit



Taverna Can Margarit

Montjuïc, Poble Sec & Sant Antoni, Carrer de la Concòrdia 21, Barcelona, Spain Horario de apertura: Lunes 20:30 -23:30 Martes 20:30 -23:30 Miércoles 20:30 -23:30 Jueves 20:30 -23:30 Viernes 20:30 -23:30 Sábado 20:30 -23:30

